

ЗАО «О.С.Т. – Групп»



Уже сегодня жители Челябинска сходятся во мнении, что Гранд Отель «ВИДГОФ» стал настоящим украшением города. Уникальным его делает не только архитектура, но и оригинальная «одежда» здания, благодаря которой объект буквально «светится» на солнце. Воплотить столь необычную для южно-уральской столицы задумку в жизнь помогли специалисты ЗАО «О.С.Т. – Групп».

В области навесного фасадного строительства ЗАО «О.С.Т. – Групп» работает в Челябинске и по России более семи лет. За это время были реализованы десятки интересных проектов по облицовке фасадов жилых, общественных, промышленных, офисных зданий. Сегодня компания «О.С.Т. – Групп» готова предложить заказчикам полный комплекс работ от проектирования, производства элементов конструкции фасадной системы до монтажа фасада. Компанией накоплен большой опыт в части установки и эксплуатации навесных фасадов, что позволяет находить наиболее надежные и экономичные решения для навесного фасада каждого конкретного здания.

Наличие собственного производства позволяет обеспечить поставку соответствующей номенклатуры элементов навесного фасада, а работа по договорам с производителями комплектующих изделий – закомплектовать фасадную систему. Таким образом, заказчик получает фасад из «одних рук», что весьма удобно при большом количестве всевозможных предложений на рынке.

Для создания фасада Гранд Отель «ВИДГОФ» были применены конструкции фасадной системы МК, разработки и производства «О.С.Т. – Групп». Конструкции навесного фасада были выполнены из коррозионно-стойкой стали. В результате этого по максимуму исключено влияние атмосферных условий и обеспечена надежная долговременная эксплуатация фасада.

В качестве материала облицовки использован композитный материал марки «Альфлекс» (Alftex), производимый южнокорейской фирмой. Этот материал относится к классу негорючих композитных материалов и соответствует международным стандартам. Alftex обладает хорошими характеристиками. При отделке фасада Гранд Отель был использован композитный материал двух цветов: серебристого и золотого. Кассетами серебристого цвета облицован основной фасад, а золотыми – полус в верхней части здания и на башенках, венчающих его.

«Постоянное техническое сопровождение строительства фасада позволяло в короткие сроки решать возникающие вопросы, разрабатывать нестандартные решения, связанные с этажностью отеля, с архитектурой здания, а также задачами, которые ставил перед нами заказчик», – отметил генеральный директор «О.С.Т. – Групп» Александр Владимирович Сычев.



К таким нестандартным решениям, которые применили специалисты «О.С.Т. – Групп», относятся решения по конструкции коробов для закрытия газоходов и кондиционеров, расположенных на северной стороне здания, с последующей облицовкой коробов кассетами.

Преимущества вентилируемого фасада очевидны, ведь это целая система, которая позволяет защитить здание от внешних неблагоприятных воздействий, что особенно актуально в условиях российского климата.

O.C.T. GROUP⁺
THE HOLDING COMPANY

454091, г. Челябинск
пр. Ленина, 21Б, офис 704
тел.: (351) 775-49-31, 775-49-32
факс: (351) 775-49-33
e-mail: info@gruppa-ost.ru
www.gruppa-ost.ru

